



27 июля на стадионе «КОДР» прошли межрайонные соревнования по мини-футболу среди команд ветеранов, памяти игроков сборной района.

Участников мероприятия приветствовал и поздравил первый заместитель Главы муниципального района Шенталинский А.С. Гурьянов. Г.И. Михайлов вкратце ознакомил историю развития сборной команды Шенталинского района и зачитал список игроков, которых уже нет. После минутного молчания команда ветеранов старше 50 лет Шенталинского района играла сборной командой трех районов. Счет матча 3-0 в пользу шенталинцев. В первом туре Шентала – Челно–Вершины счет 1-3, Исаклы – Клявлино 1-0, второй тур Шентала – Клявлино 0-0, Ч-Вершины – Исаклы 2-1, третий тур Шентала – Исаклы 0-0, Ч-Вершины – Клявлино 3-0. Таким образом челновершинцы вновь становятся победителями этого турнира, второе место занимают исаклинцы, наша команда только третья.

За преданность футболу памятными призами награждены Медведев Сергей (Шентала), Ермошин Виталий (Ч-Вершины), Карпов Геннадий (Исаклы), Акимов Сергей (Клявлино). Лучшим защитником признан Андрей Лихачев, лучшим нападающим Кошкин Владимир (Клявлино), лучший вратарь Муленков Валерий (Исаклы), лучший бомбардир Владимир Секретин (Ч-Вершины).

